

## Spolektiv v divadle pokřtil album po dvaadvaceti letech



KŘEST ALBA Spolektivu v klubu Horáckého divadla. Druhý zprava známý hudebník a pedagog z Jihlavska Antonín Vidlák.  
Foto: Václav Čáp

7.6.2016 [Kultura/Komentáře \(0\)](#), autor: Václav Čáp

Obnovená skupina Spolektiv se saxofonistou Tondou Vidlákem z Jihlavska pokřtila v Divadelním klubu Horáckého divadla své album. Kapela znovu ožila po osmnáctileté pauze.

Spolektiv obnovil činnost před dvěma lety v téměř původní sestavě. Saxofonista Tony Vidlák říká, že současné písničky jsou méně komplikované, snad i mnohem přímočařejší než ty z doby před dvaceti lety a mají větší tah na branku: „Sami to tak cítíme, především při živém vystoupení, při kterém dnes z pódia divákům předáváme daleko větší energii než kdysi. Spolektiv je pro současnou pětici nás muzikantů doslova živou vodou...“

Kapela byla i v Jihlavě věrná svému žánru - výhradně zpívané autorské hudbě s prvky rocku, art folku a jazzu. Doprovázela se převážně na akustické nástroje s použitím klasických kytar a šestistrunné baskytary, dechových nástrojů, perkusí, etnických nástrojů i moderních industriálních nástrojů. „Je sympatické, že hrají i saxofonové duo, příčnou i zobcovou flétnu, picolu, ale i akordeon...“ říká jihlavský fanoušek Václav Čáp.

V divadelním klubu byla hostem Spolektivu jihlavská tříčlenná kapela Rendez-fou.

Spolektiv pokřtil za účasti své fanynky, která přijela až z Ostravy, nové CD „Dej mi tvar“ s 16 skladbami. Album vyšlo bezmála po 22 letech po vydání prvního alba „...a ticho v sobě“ z roku 1994.

Skupina hraje v čele s kapelníkem Jaroslavem Hnízdem (akordeon, kytara, zpěv).

Další sestavu tvoří Martin Jančura (zpěv, kytara, saxofon a perkuse), Renata Švecová (zpěv a perkuse), Jiří Regásek (šestistrunná baskytara) a Antonín Vidlák (saxofony, klarinet, flétny, sopránklarinet a dechový syntezátor).

Další křest si kapela naplánovala do Divadla Oskara Nedbala v Táboře. V Jihlavě Spolektiv sklídl bouřlivé přivítání a velké potlesky. Skvělý muzikant Antonín Vidlák v Divadelním klubu HD znovu vystoupí v pondělí 12. září s Jazz Quintetem Třešť.